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Question 1

Vérifier I’identité suivante:

sin2x + sin 2y

= {g{x+
c0s2x + cos2y Bx+)

Question 2

Résoudre I’inéquation suivante :
cotgx—tgx—-21g2x—4tgdx > 83

Représenter les solutions sur le cercle trigonométrique.

Question 3 L C?

Soit le triangle ABC donné. L’angle en A est droit. .

AB=3 cm et AC=4 cm.
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triangle ABC (voir figure 1). B IS
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Figure 1: Triangles ABC et A’B’C’

ATTENTION
i. Nom, prénom sur chaque feuille.
2. Rendre une feuille par question méme s'il n'y a pas de réponse.
3. Préparer une piece d'identité sur la table.
4. Fin de l'examen a 12 heures.




